

dezvény Alapból támogatást nyújtani.

Fontos még kiemelnünk az oktatási intézmények gazdag és változatos szabadidős programjait is, mellyel lehetőséget biztosítanak arra, hogy a gyerekek érdeklődési körüknek megfelelő elfoglaltságot találjanak az intézmény falain belül.

#### Sportolási lehetőségek

A sport, mint szabadidő-eltöltés témakörében elsősorban meg kell jegyezni, hogy igen sok sportklub áll az érdeklődők rendelkezésére, 2009. évben 22 sportszervezet működött a városban.

Sok fiatalnak hasznos szabadidő-eltöltést biztosítanak a rendszeres edzések, versenyek. A sportszervezetek önkormányzati támogatásban részesülnek havi rendszerességgel és lehetőségük van egyéb rendezvények szervezésére is pályázati úton pénzhez jutni.

Fontos azonban azokat a sportolási lehetőségeket is megemlíteni, amelyek nem szervezethez kötöttek. A civil szervezeteket, az intézmények által megrendezésre kerülő sportprogramokat is kell támogatni, hiszen nem csak azoknak fontos szabadidő-eltöltés a sport, akik valamelyik sportszervezet igazolt tagjai. Bővíteni kell a játszótereket az extrém sportok kedvelőinek eszközeivel és támogatni kell minden olyan kezdeményezést, mely a fiatalok hasznos, mozgásos szabadidő-eltöltését segíti.

A szarvasi sportegyesületek folyamatos önkormányzati támogatásban részesülnek, a 2009-es évben a verseny- és élsport alap 9.900.000,- Ft forrással rendelkezett.

A sport területén az önkormányzat feladatait a Sporttörvény határozza meg. Ennek szellemében készült el a Sportrendelet.

### Összegzés

A gyermekvédelem területén az elmúlt években kialakult intézményi struktúra és a gyermekvédelemmel foglalkozók együttműködése, összehangolt munkája, szakmai színvonala, a jelzőrendszer kiépítettsége azt eredményezte, hogy városunkban a kiskorúak családon belüli testi-, értelmi-, érzelmi- és erkölcsi fejlődése biztosított.

A gyermekvédelmi törvény szellemiségét szem előtt tartva a továbbiakban is hatékonyan kell végeznünk az intézmények veszélyeztetettséget felderítő, megelőző munkáját, erősíteniük kell a szolgáltatás-szintű gyermekvédelmet, csökkentve ezzel a hatósági intézkedések szükségességét.

Városunk célja a továbbiakban is az, hogy az önkormányzat és más gyermekvédelemmel foglalkozó szervezetek szorosan együttműködve biztosítsák a gyermekek törvényben foglalt jogait, segítséget nyújtson az érdekeik érvényesítéséhez, gondoskodjanak a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzéséről és megszüntetéséről.

A beszámolót készítette: Dr. Réthy Vilmosné osztályvezető, Kepenyés Gabriella gyámhivatali főtanácsos, Szurminé Bánfi Éva gyámügyi főtanácsos

A beszámolóhoz adatot szolgáltatott: Körszögi Kistérség Többcélú Társulása Szociális és Gyermekjóléti Intézménye, Humán Szolgáltató Központ, Nevelési-oktatási intézmények, Szarvasi Rendőrkapitányság.

(Vége)

## Népismereti tábor gyerekeknek

Immár tizedik alkalommal szervezett a Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre egy hétes nyári népismereti tábort a szlovák iskola tanulói részére, akik a tomboló vakáció közepette, június 14-18-ig a régmúlt időbe csöppentek vissza. Abba az időbe, melynek mindennapjait és azok munkáit ma már a régi kismesterségek közé soroljuk, illetve már népszokásnak számít. Így a szövés, a

gyakorlatban is magukévá tették a mesterségeket, ellátogattak Békéscsabára a Szlovák Tájháza és a Gabona Múzeumba, ahol a gyerekek megnézhatték, megfoghatták, kipróbálhatták a régi mesterségek sajátos világának egykor készült tárgyait, berendezéseit. Hosszú időre szóló élményt szerezhettek a fiatalok, hiszen alkalmuk nyílt a kézműves foglalkozások mindegyikében



fonás, a hímzés, a kerámia készítés, a tésztagyúrás, gyöngyfűzés. Ezeket a népszokásokat volt hivatott a megalakulásának 20. évfordulóját ünneplő Szlovák Kulturális Kör a gyerekek aktív részvételével feleleveníteni. A szervezők, az öt napig tartó népismereti tábor minden napján más-más programot valósítottak meg az Országos Szlovák Önkormányzat támogatásával, így a 75 fős gyereksereg igénye és képessége szerint gyöngyöt és tésztát fűzött Hruskáné Molnár Mária tanítónővel, virág és pillangó motívumokat hímzett Kita Anikó tanárnővel. A mindenre fogékony tanulók tarhonyát készítették Frankó Anna főszervező és a Szlovák Kulturális Kör tagjainak segítségével, majd később rejtvényeket oldott meg a szlovák iskola 60 éves múltjával kapcsolatban, a fejtörő és kvíz vetélkedőt Tomasovszkiné Dányi Csilla tanárnő tartotta. Agyagból kerámia dísz tárgyakat készítettek Dana Lukáčiková vendégtanár segítségével, s mikor már a

kipróbálni magukat, őseik múltjából cseppet sem tankönyvszagú ismeretekhez jutni, valamint a helyesen eltöltött szabadidő által önmagukat képezni, s a múltból a jövő felé tekinteni.

- Maya -



### TÁMOGATOTT, INTENZÍV

Az EU összes országában érvényes  
**Biztonsági ör, Testőr  
és Vagyonőr**

tanfolyam indul

Júl. 10-én

Gyomaendrődön és  
Szarvason.

Tanfolyam költsége:

**24.000 Ft.**

A tanfolyam elvégzése után munkalehetőséggel!

+36-20-424-1859

Fnysz:00313-2008

Fegyvervizsga 1 nap alatt!

### TÁBOR A RÁSZORULÓKNAK

Az „Emberöltő” Alapítvány a Békés Megyei Önkormányzat civil szervezetek programjait támogató BMÖ/02/497-88/2010 azonosító számú pályázati támogatásának köszönhetően öt napos helyi kézműves tábort valósít meg 35 rászoruló gyermek számára. A tábor alatt délelőttönként a gyerekek ismerkednek majd a helyi kézműves tevékenységekkel. A délutánokra mozgásos szabadidős foglalkozásokat és múzeumlátogatást szervezünk. A tábor zárásaként Gyopárosfürdőn töltünk egy napot, ezt szintén a Békés Megyei Önkormányzat civil szervezetek programjait támogató BMÖ/02/497-88/2010 azonosító számú pályázati támogatásának köszönhetjük. Reméljük, élményekben gazdag, vidám táborban lesz részük ezeknek a gyerekeknek is.